PAGE  

                                                                             Приложение № 1

                                                                                      к постановлению президиума 

                                                                                       от 16.05.2012г  № 31

                                               ПРОГРАММА

Развития и совершенствования информационной работы в Армавирской городской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ 2012 г.

                                       ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Армавирская городская территориальная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ осуществляет информационную работу на основе прав, представленных Конституцией РФ, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», в соответствии с Уставом Профсоюза, Положением о городской организации Профсоюза.

Информационная деятельность комитета городской организации Профсоюза является составной частью единой информационной системы профсоюзов, создаваемой на основе Концепции информационной политики ФНПР.

                                  ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ

Дальнейшее развитие современных информационных технологий и на их основе создание едино информационного пространства комитета городской организации Профсоюза. Обеспечение первичных организаций, членов Профсоюза, работников сферы образования и широких слоев общественности максимально оперативной и объективной информацией о деятельности Профсоюза и его членских организаций, повышение мотивации профсоюзного членства. Формирование положительного имиджа городской организации Профсоюза, обеспечивающей всестороннюю поддержку и защиту интересов работников учреждений образования в условиях активного реформирования системы образования.

Совершенствование уровня информационной работы в первичных организациях на основе использования всех доступных методов, новых информационных технологий.

        ОСНОВНЫЕ МЕХАНИЗМЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

Реализация Программы базируется на взаимодействии комитета городской организации и первичных организаций, обеспечивается силами профсоюзных работников, профактива, членов Профсоюза с использованием современной компьютерной техники, сети интернет и СМИ.
Координацию информационной деятельности городской организации Профсоюза в рамках единой системы организационного обеспечения, осуществляет президиум городской организации Профсоюза.

                              МЕРОПРИЯТИЯ ПРОГРАММЫ

Территориальная организация Профсоюза в рамках единой информационной системы разрабатывает и осуществляет собственную программу совершенствования информационной работы.

Для обеспечения полного и своевременного доведения информации первичным организациям, всем членам Профсоюза, повышении мотивации профсоюзного членства, а также осуществления «обратной связи» информирования комитета городской организации Профсоюза  о ситуации в учреждениях образования, значительных мероприятиях, проводимых профорганами для их освещения на сайте организации.
Активно использует собственный Интернет-сайт и электронные странички управления образованием для оперативного информирования первичных профорганизаций, членов Профсоюза, общественности о деятельности Профсоюза.

Проводит подписку на профсоюзные издания.

Систематически освещает свою деятельность в местных средствах массовой информации, организует приглашения СМИ на проводимые мероприятия.

Предоставляет копии статей местных СМИ о проведенных мероприятиях в пресс-центр комитета краевой организации Профсоюза.

Проводит мониторинг состояния информационного обеспечения первичных организаций и оказывает им содействие в организации информационной работы.

Первичные организации Профсоюза:

Профсоюзные комитеты в рамках единой информационной системы для оперативного получения информации и осуществления обратной связи с вышестоящими органами используют возможности электронной почты в Интернет-сети образовательных учреждений.
Продолжают работу по созданию собственных интернет-страничек на сайтах образовательных учреждений, используя их возможности для широкого информирования общественности о своей деятельности, обмена опытом работы, повышения имиджа профсоюзной организации, мотивации профчленства, формирования позитивного облика учителя.
Обеспечивают оперативное обновление материалов информационного стенда профсоюзной организации.

Организуют информирование членов Профсоюза и работников образовательных учреждений на занятиях профсоюзного кружка.

                ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОГРАММЫ

Финансовое обеспечение Программы осуществляется за счет средств профорганов территориальной и первичных организаций Профсоюза по соответствующей статье расходов.

