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ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)

КРАСНОДАРСКАЯ КРАЕВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

АРМАВИРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

ПРЕЗИДИУМ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА

О работе внештатного технического инспектора труда Армавирской городской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ в 2009г.
 Бабаянца Владимира Яковлевича


Бабаянц Владимир Яковлевич, внештатный технический инспектор труда, член президиума горкома Профсоюза, директор МОУ-СОШ № 9, проводит свою работу в соответствии с законодательством об                                    охране труда, Положением о технической инспекции труда Профсоюза во взаимодействии с городским комитетом Армавирской городской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.


В основе его работы положен принцип: «Защита прав членов Профсоюза на здоровые и безопасные условия труда работающих и обучающихся»


Основные направления и приоритеты в деятельности – это:


- осуществление контроля за реализацией основных задач законодательства о труде;


- подготовка вопросов по охране труда на заседания  президиума, совещания и семинары профактива и работодателей; 


- проведение контроля за состоянием охраны труда в учреждениях образования;


- организация и проведение конкурсов на звание «Лучший уполномоченный по охране труда», «Дни охраны труда».

Совместно с президиумом горкома Профсоюза готовит вопросы на семинары и совещания с профактивом: для председателей профорганизаций, уполномоченных и председателей комиссий по охране труда; совместно  с управлением образования – для руководителей образовательных учреждений.


Так:


18.02.2009г.  -  Доклад: «Фактическое состояние дел с техническим обслуживанием  и содержанием всех зданий и сооружений в образовательных учреждениях» на постоянно действующем семинаре председателей.

Председателям профорганизаций выданы «Рекомендации по охране труда»


10.04.2009г. – Семинар-практикум на базе школы интерната глухих детей. Участники семинара: председатели и уполномоченные по охране труда – 157 человек

Всем уполномоченным по охране труда вручены нормативные документы: «Планирование работы по охране труда» 

23.09.09г. – Учеба профактива: Информация «Итоги смотра-конкурса  подготовки образовательных учреждений к новому учебному году»


13.11.09г. – Учеба профактива: 
Обмен опытом:  МОУ-СОШ  №№11,7, ЦНТТ, ДДЮТ, МДОУ №№ 8,48,58 по вопросу: «Совместная работа профкомов и уполномоченных по охране труда, по контролю за выполнением  Соглашения, раздела колдоговора по охране труда».


Вручены «Рекомендации по принятию Соглашения по ОТ на 2010г.

23.12.09 - Учеба профактива: Доклад «О работе администрации и профкома по созданию безопасных условий труда работающих и учащихся»

Бабаянц В.Я. взаимодействует также с управлением образования, с госпож-,роспотребнадзором по вопросам охраны труда.


Согласно распоряжению главы муниципального образования город Армавир от 29.06.09г. № 200-р Бабаянц В.Я., по согласованию, был включен в городскую межведомственную комиссию по проверке готовности 81 образовательного учреждения к новому 2009-2010учебному году. Итоги проведенных обследований состояния условий и охраны труда в образовательных учреждениях были предметом обсуждения на расширенном заседании Президиума горкома Профсоюза 24 августа 2009г., протокол № 54. Вопросы состояния условий, охраны труда на рабочих местах, существующих рисках повреждения здоровья, обеспеченности средствами индивидуальной защиты в соответствии с действующими нормами, компенсационных выплатах и льготах работающим во вредных условиях труда, об ответственности  работников образовательных учреждений за соблюдение ими требований охраны труда неоднократно им изучались  и результаты доводились до сведения профактива, работодателей, а также на заседаниях президиума горкома Профсоюза и коллегии управления образования. 

Под его руководством в образовательных учреждениях 28 апреля 2009 прошел Всемирный день охраны труда под девизом: «Безопасный труд – право каждого человека». Это мероприятие еще раз подчеркнуло важность и актуальность вопросов охраны труда, необходимость решения имеющихся проблем. Выявило ряд имеющихся проблем, послужило руководством к действиям работодателей, уполномоченных, председателей комиссий по охране труда для улучшения условий работников. 

На заседании президиума 21.05.2009г., протокол № 52, рассмотрен вопрос о проведении Всемирного дня охраны труда в школах №№ 1,7,9,13,23,25; в детских садах №№ 9,11,48,ЦНТТ, СЮН, МУК.


Проведен под руководством Бабаянца В.Я. городской конкурс - На звание «Лучший уполномоченный по охране труда». На заседании президиума 27 ноября 2009г., протокол № 2, рассмотрены итоги конкурса. Определены победитель и призеры. На победителя конкурса Хвостовцова Н.Н., МОУ-СОШ № 20, оформлен  и представлен  материал в краевой комитет Профсоюза для участия во 2 туре краевого конкурса на звание «Лучший уполномоченный по охране труда в 2009г.»

Владимиром Яковлевичем проведено в отчетном году 81 обследование образовательных учреждений, выявлено 57 нарушений, выдано 11 представлений. Результатом работы внештатного технического инспектора труда является факт отсутствия в образовательных учреждениях г.Армавира в 2009г.несчастных случаев. Им рассмотрено одно личное обращение в связи с условиями труда работника. Оно разрешено в пользу работника.


В работе Владимиру Яковлевичу помогают практическое пособие ЦК Профсоюза С.М. Кулешова «Защита профкомом образовательного учреждения прав членов Профсоюза», методические материалы краевого комитета Профсоюза: Вестники «Охрана труда», методические рекомендации по контролю состояния охраны труда в образовательных учреждениях, семинары крайкома и личные консультации главного технического инспектора труда крайкома Профсоюза Новикова А.И., а также материалы газет «Мой профсоюз» и «Человек труда».

Бабаянц В.Я. принимал активное участие в работе 19 краевой отчетно–выборной профсоюзной конференции. 

Даются им консультации работникам по вопросам охраны труда. В работе использует новые информационные технологии, дает консультации в режиме он-лайн.

Принимает участие в работе различных экспертных комиссий в городе.


Оказывает помощь при оформлении различных документов.
Председатель городской 

организации Профсоюза                                                            М.А. Власенко

Внештатный технический 

инспектор труда                                                                          В.Я. Бабаянц
