Главе администрации (губернатору) Краснодарского края

Ткачеву А.Н.

Уважаемый Александр Николаевич!

В соответствии с постановлениями Исполкома ФНПР от 17 сентября 2010 года и на этом основании краевого совета профсоюзов в крае в период с 27 сентября по 10 ноября 2010 года в рамках Всемирного дня коллективных действий профсоюзов «За достойный труд!» проходит акция профсоюзов России.

Ее первый этап прошел до 7 октября т.г. в форме собраний первичных профсоюзных организаций, в трудовых, студенческих коллективах с единой повесткой дня «Достойному труду - государственные гарантии!»

В 44 городах и районах в них приняло участие более 434 тысяч человек. Участники акции повсеместно высказались:

за повышение минимального размера оплаты труда до уровня прожиточного минимума трудоспособного человека;

не включение в МРОТ компенсационных и стимулирующих выплат;

обеспечение индексации заработной платы и своевременной ее выплаты как предусмотрено Трудовым кодексом РФ.

За это они подняли голос и 55664 членов профсоюзов поставили свои подписи в подписных листах. В адрес федеральных органов власти направлено 850 телеграмм.

В связи с этим 5 октября т.г. в администрации края состоялось заседание краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на которой рассматривался вопрос «Об основных подходах к формированию и социальном разделе проекта краевого бюджета на 2011 год». С докладом выступил первый заместитель руководителя департамента по финансам, бюджету и контролю края.

Поддержав в основном подходы к формированию и социальном разделе проекта краевого бюджета на 2011 год, профсоюзная сторона трехсторонней комиссии предложила рассмотреть возможность увеличения с 1 января 2011 года:

-
фонда оплаты труда работников государственных учреждений, перешедших на отраслевые системы оплаты труда и, соответственно, увеличения норматива подушевого финансирования муниципальных общеобразовательных учреждений;

· размера выплаты на книгоиздательскую продукцию со 100 до 150 рублей;

· внесения в краевой закон от 14.12.2006г. № 1141-КЗ «О размере, условиях и порядке возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных учреждений в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)» изменений, касающихся включения в него нормы, согласно которой размер возмещения педагогическим работникам расходов по оплате жилого помещения, отопления и освещения, предусмотренного мерами социальной поддержки для этой категории граждан, не может быть ниже фактически произведенных ими расходов.

Обращаясь к Вам, Александр Николаевич, мы хотим обратить внимание, что 28 октября 2010 года по решению Российской Ассоциации работников бюджетной сферы у здания Госдумы РФ в Москве представители общероссийских профсоюзов образования, здравоохранения и культуры из всех регионов России при поддержке ФНПР провели пикет в защиту социально-трудовых прав и экономических интересов 8 миллионов работников бюджетной сферы под требованием «Бюджетникам страны -достойную зарплату!»

Положительным итогом этого следует считать договоренность о встрече 10 ноября 2010 года представителей ФНПР и общероссийских профсоюзов образования, здравоохранения, культуры с депутатами Государственной Думы, представителями Правительства РФ и начале переговоров по требованиям, изложенным в Заявлении Совета Ассоциации профсоюзов работников непроизводственной сферы Российской Федерации «О социально - экономическом положении работников образования, здравоохранения и культуры».

По данным Росстата, на апрель 2010 года в целом по России ниже прожиточного минимума заработную плату получают 17,6 % работников в здравоохранении, 23,3 % - образовании и 25,4 % - в сфере отдыха, культуры и спорта. В крае соответственно это 20,2 %, 29, 9% и 34, 7%.

Заработная плата примерно 70 % работников в сфере образования, здравоохранения и культуры ниже или не превышает значения среднемесячной начисленной номинальной зарплаты по соответствующему виду деятельности.

Минимальные базовые ставки и оклады по профессиональным квалификационным группам первого, второго и третьего уровней в крае установлены в размере 2950 - 3300 рублей, то есть ниже МРОТ. В соответствии с законодательством работнику, отработавшему норму рабочего времени и выполнившему норму труда (трудовые обязанности), зарплата выплачивается в размере 4330 рублей. Поэтому увеличение в крае фонда оплаты труда на 22 % два года назад в итоге не привело к реальному увеличению зарплаты специалистов с высшим образованием.

Сегодня среднемесячная зарплата в отрасли образования составляет -11272 рубля, что на 10 % ниже, чем в среднем по краю, здравоохранения и предоставления социальных услуг - 12229 рублей. Но большинство работников ее получают, работая на полторы-две ставки.

Поддерживая, в основном, позицию администрации края по социальной направленности краевого бюджета, значительному увеличению финансовых средств по многим позициям бюджета, вместе с тем просим Вас, Александр Николаевич:

· внести изменения в постановления об отраслевых системах оплаты труда работников государственных учреждений Краснодарского края с установлением минимального размера оклада не ниже МРОТ, утвержденного Федеральным законом, без учета компенсационных и стимулирующих выплат;

· в проекте закона Краснодарского края о краевом бюджете на 2011 год и на плановый период 2012-2013 годов предусмотреть статью, устанавливающую с 1 января 2011 года минимальный оклад работников государственных учреждений в сумме не ниже 4330 руб. (без учета компенсационных и стимулирующих выплат);


-
предусмотреть увеличение с 1 января 2011 г. нормативов подушевого финансирования расходов на одного учащегося в год с учетом установления минимального оклада работников общеобразовательных учреждений края на уровне минимального размера оплаты труда, утвержденного федеральным законом;

-
рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края с 1 января 2011 года производить выплату минимальной заработной платы работникам муниципальных учреждений не ниже минимального размера оплаты труда без учета компенсационных и стимулирующих выплат, если работник отработал норму рабочего времени и выполнил нормы труда (трудовые обязанности);

-
предусмотреть денежные средства на индексацию базовых (тарифных) ставок и окладов работников государственных учреждений Краснодарского края на величину не ниже индекса роста потребительских цен на товары и услуги не реже одного раза в квартал;

- сохранить финансирование доплат педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений;

-
увеличить с 1 января 2011 года выплаты на книгоиздательскую продукцию со 100 до 150 рублей (в ряде регионов эта сумма составляет от 150 до 200 рублей);

-
установить доплаты молодым специалистам образовательных учреждений в крае (в рамках целевой программы).

В связи с тем, что в 2010 г. ежемесячные денежные социальные выплаты не индексировались, предусмотреть в проекте краевого бюджета на 2011 г. денежные средства на индексацию этих выплат с 1 января 2011 года в размере не ниже величины индекса потребительских цен, который составил в крае в 2009 г. - 111,9%, в январе-сентябре 2010 г. к январю-сентябрю 2009 г. - 106,8 %, тем более что в будущем году планируется повышение тарифов на коммунальные услуги: газа на 18%, электроэнергии - на 10%.

Учитывая острую необходимость, прошу Вас лично, уважаемый Александр Николаевич, и председателя ЗСК Бекетова В.А. совместно с руководителями соответствующих департаментов и комитетов ЗСК встречи с руководителями крайсовпрофа и краевых организаций профсоюзов работников бюджетных организаций 10 ноября 2010 года.

С уважением,

Председатель крайсовпрофа
О.М. Чумакова








